
令和６年度　学校評価アンケート集計結果　＜教員＞
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1 登校を楽しみにできる学校

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら
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あてはまらない
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2 安心して登校できる学校

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない
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3 学びの充実

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない
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4 専門性の向上

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない
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小

中

高

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない

0% 50% 100%
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６ 地域支援センター「にしの郷」の取組

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない

0% 50% 100%
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７ キャリア教育の推進

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%
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８ 関係機関との連携・支援体制の充実

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない
あてはまらない

0% 50% 100%
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９ 生徒指導の充実 ①

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%

小

中

高

１０ 生徒指導の充実 ②

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない

５ 交流及び共同学習の取組
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１１ 健康と安心・安全 ①

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%
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１２ 健康と安心・安全 ②

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%
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１３ 学校事故等の防止 ①

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%
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１４ 学校事故等の防止 ②

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはまら

ない

あてはまらない

0% 50% 100%

小

中

高

１５ 医ケアの安全実施 ①

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない

0% 50% 100%

小
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１６ 医ケアの安全実施 ②

十分あてはまる

ほぼあてはまる

あまりあてはま

らない

あてはまらない


